

三千球迷無懼酷熱逼爆維園

黃澤林領軍晉級 盼未來殺入啟德

台維斯盃世界二組賽事，近三千名球迷無懼酷熱天氣逼爆維園支持港隊，最終港隊亦未有讓球迷失望，在黃澤林(Coleman)領軍下連贏兩場，以場數3：1擊敗烏茲別克斯坦晉身世界一組附加賽，Coleman表示今次賽事盛況證明了香港網球的影響力，期待下次港隊比賽可以「衝出維園」，殺入香港體壇地標啟德體育園。

●圖/文：香港文匯報記者 郭正謙



●黃澤林希望之後可衝出維園到啟德作賽。

雖然維園現場氣溫超過30度，不過仍難阻一眾熱情球迷入場撐港隊，上座率甚至比首日更高，超過八成，頭場黃澤林夥拍黃俊鏗出戰雙打對福明/蘇丹諾夫，首盤早段被「破發」一度陷入被動，直到第8局港隊上演一幕絕地反擊，在對手取得局點下後來居上成功「破發」，並以局數7：5先下一城。

到第二盤戰況仍然緊湊，雙方鬥至「搶七」，最終黃澤林以一記「ACE」為賽事畫上句號，以7：5、7：6(9：7)直落兩盤贏下「天王山之戰」。

到第二場單打黃澤林再度出擊，面對蘇丹諾夫以兩盤6：2輕取對手，助港隊以3：1提前鎖定勝局晉身世界一組附加賽，將於明年2月爭取升班資格。

港隊上次在世界一組比賽已是30年前，今次有望「升班」，黃澤林表示台維斯盃對自己來說有特別意義：「我大部分時間都是自己一個到處打比賽，今次可以和一班隊友一齊齊飯、一齊集訓，這個機會一年只有兩次，我們上次打入世界一組已是很多年前，所以都好期待下一次台維斯盃賽事。」至於關於下場附加賽的對手，黃澤林稱沒有想得太多，坦言只有一個「願望」：「抽到主場最好，希望不要去太遠的地方。」

昨日在30多度的高溫下仍有近三千名球迷捧場，黃澤林及黃俊鏗感謝所有球迷的落力支持：「好多謝香港球迷，這兩天真的很熱，我們一開始都沒想過這麼多人，還要每一分鐘都很大聲為我們打氣，對我們好大幫助，他們的支持一路推動我們去努力爭勝。」

而黃澤林認為今次賽事盛況證明港隊的影響力，期待下次能夠衝出維園、殺入啟德：「第二日比首日更多人入場，我們希望下次不用在維園打，想在更大的場地比賽，大家都見到港隊有一定影響力，門票十幾分鐘就搶光，我覺得我們絕對可以在啟德比賽，希望下一次能成事。」他亦表示家人能夠現場觀看自己比賽機會難得，希望未來有更多機會在香港比賽，在更大的場館讓更多球迷欣賞到自己的球技。

黃俊鏗見證拍檔成長

黃澤林今年接連打入邁阿密公開賽及美國公開賽32強創下歷史性佳績，合作多年的黃俊鏗表示見證拍檔的飛躍成長：「Coleman今年真的進步了很多，打法很成熟，雖然他的世界排名比對方高，但要背負三場都要取勝的壓力出賽，而且還可以穩定展現自己水平，真的很不容易、很值得尊敬。」

黃澤林之後將會以外卡身份參加ATP巡迴賽之一的成都公開賽，到10月中則會再次主場出擊，在啟德體藝館登場出戰UTS網球賽。



●黃澤林(右)與黃俊鏗出戰雙打。



●黃澤林(右)與黃俊鏗慶祝勝利。



●球迷無懼酷熱入場支持港隊。

國羽包攬港羽公開賽五金

王祉怡挫韓悅首度稱后

●文化體育及旅遊局局長羅淑佩(右三)擔任頒獎嘉賓。香港文匯報記者張發兒攝



●王祉怡在比賽中。香港文匯報記者張發兒攝



香港文匯報訊(記者張發兒)香港羽毛球公開賽2025決賽昨日在香港體育館上演，「國羽一姐」王祉怡以局數2：0擊敗隊友韓悅，個人首度在該項賽事奪冠。而尾場男單李詩濃以局數2：0擊敗印度球手申恩，意味今屆賽事所有項目冠軍均由國家隊包攬。

女單決賽雙方在首局梅花間竹得分，王祉怡先領先11：8進入技術暫停，這名「國羽一姐」去到中段開始發力，一口氣連得6分，以21：14先下一城。第二局雙方有來有往，王祉怡中段曾領先17：13。落後的韓悅積極反撲，把比分追至20：20平手，最終王祉怡成功頂住壓力，以24：22取勝，首度在香港公開賽奪冠。

王祉怡賽後表示，能夠在香港公開賽奪冠，球迷亦有很大功勞，「奪冠當然開心，我在香港度過了一周，球迷為我們營造了非常好的

比賽氣氛，真的非常感謝他們。」這名「國羽一姐」亦視今次香港公開賽冠軍為進步的階梯，「對我來說是一個非常好的積累，希望在下一個比賽也有好的表現。」

在決賽第二局，王祉怡一度落後17：20，瀕臨逼平邊緣，她直言當時未想太多，只希望打好每一分，「想要一分一分去拚，然後再想清楚要用什麼戰術去打每一個球。」由瀕臨逼平邊緣到反勝對手封后，王祉怡賽後躺在地上，對她來說是一種情緒釋放，「身體不是最佳狀態，今場真的好艱難，我想要平復自己的情緒，所以就出現那個動作。」

同日決賽均由國羽球手勝出。女雙賈一凡/張殊賢以2：0戰勝日本選手岩永鈴/中西貴映。男雙梁偉鏗/王昶以2：1戰勝印度選手蘭基雷迪/謝提。混雙馮彥哲/黃東萍2：0戰勝隊友郭新娃/陳芳卉。

孫穎莎 王楚欽稱霸WTT澳門賽

香港文匯報訊(記者楊浩然)WTT澳門冠軍賽昨日上演決賽，結果孫穎莎在率先上演的女單賽事以局數4：3險勝隊友王曼昱奪冠完成衛冕。至於王楚欽則以局數4：0輕取巴西名將卡爾德拉諾。

孫穎莎和王曼昱今場互有領先，到第五局王曼昱以11：5獲勝領先局數3：2。已無退路的孫穎莎之後兩局成功作出調整，終連贏11：9、11：6反勝順利衛冕。

孫穎莎賽後表示：「這場比賽我和王曼昱發揮都非常完美，雙方就是互相解題和出題，互相有應對，我們拚盡全力了，打滿七局的一場比賽，不管輸贏對我們都是很好的收穫，非常開心在澳門賽場上衛冕，謝謝大家來到支持我們。」

壓軸上演的男單決賽由王楚欽對巴西名將卡爾德拉諾。王楚欽開局順利佔盡上風，最終以11：9、11：7、11：9、11：4獲勝。



●孫穎莎(右)和王曼昱在頒獎儀式上。新華社

祖記戲劇性絕殺國米

香港文匯報訊(記者楊浩然)意甲在香港時間周日(14日)凌晨上演「國家吔」，結果祖雲達斯憑中場華斯積艾錫在補時階段轟入世界波，主場以4：3「絕殺」國際米蘭。

雖然祖記在頭兩輪聯賽保持不失展現極佳防守力，但是役面對國米卻選擇與對手鬥攻，上半場憑萊特基利和基倫耶迪斯的入球，以2：1領先有查漢奴古建功的國米。到下

半場，國米一度憑查漢奴古和馬古斯杜林的入球反超前，但祖記先是在83分鐘由中場卡夫蘭杜林扳平，到補時階段後備入替的華斯積艾錫更射入世界波，「斑馬兵團」險勝4：3完場，開季保持全勝，相反國米則錄得兩連敗，今夏接手的名宿捷禾相信會壓力大增。值得注意的是，國米的馬古斯杜林和祖記的卡夫蘭杜林均為法國隊名宿杜林的兒子，兩兄弟均有入球令入場觀戰的父親，在觀眾席開懷大笑。

同日比賽，衛冕的拿玻里作客以3：1擊敗費倫天拿，其中今夏因失意於曼聯而外借到拿軍的丹麥前鋒海倫，開賽僅14分鐘已取得入球，似乎重返意甲即有復甦跡象。主帥干地賽後表示，海倫只有22歲，潛力十足，未來仍有大量進步空間，前途一片光明。

●華斯積艾錫(左)射入世界波助球隊絕殺。新華社



車路士臨完場痛失兩分

香港文匯報訊(記者楊浩然)英超周六上演多場大戰，其中車路士臨完場前失守，作客被賓福特迫和2：2完場。

開季頭三戰得2勝1和的車路士，上半場表現意外沉寂，更反被賓福特的奇雲舒哈迪入波半場落後0：1。換邊後「藍戰士」有回勇跡象，其中後備入替的高爾彭馬僅入場5分鐘便助球隊扳平。85分鐘，客軍再由摩西斯卡些度射入世界波取得領先。滿以為全取3分之際，賓福特在補時3分鐘憑一次界外球

「手榴彈」戰術，由法比奧卡華路於門前扳平，雙方各得一分完場。

車路士主帥馬利斯卡賽後表示，球隊下半場表現明顯大有改善，更值得全取3分，可惜球員們還未完全學懂領先後應放慢節奏好好控制比賽，最終導致失分而回。

同日比賽，韋斯咸在中場湯馬蘇錫克下半場被逐下，主場以0：3慘負熱刺。至於紐卡素則憑德國新兵禾達美迪首次上陣即取得入球，主場以1：0小勝狼隊。



●法比奧卡華路(14號)替賓福特搶得一分。路透社

長語短說

麥巴比領皇馬取四連勝

香港文匯報訊(記者楊浩然)西甲豪門皇家馬德里於周六聯賽登場，結果球隊雖於上半場32分鐘已有中堅甸恩胡積臣被逐，但最終仍在主力基利安麥巴比交出入球一助攻下，作客以2：1險勝皇家蘇斯達，聯賽開季四戰全勝。同日比賽，馬德里體育會則於主場以2：0淨勝維拉利爾，打開聯賽勝門。

●麥巴比(中)在比賽中。美聯社

全運會三項目門票售罄

香港文匯報訊(記者敖敏輝廣州報道)全運會和殘特奧會門票自8月28日起，粵港澳三賽區銷售情況均較為順暢，首批對外銷售門票的項目受到觀眾追捧。自9月12日起，全運會射擊(步手槍)項目門票正式對外銷售，門票在2日內售罄。除了該項目，全運會現代五項、自由式小輪車項目門票亦宣告售罄。

●自由式小輪車門票售罄。香港文匯報記者敖敏輝攝

